

Аннотация

к учебному плану внеурочной деятельности основного общего образования и
среднего общего образования

ГБОУ школы №644Приморского района Санкт-Петербурга
(5-11 класс)

Включение в учебный план внеурочной деятельности способно обеспечить создание полноценной образовательной среды направленной на формирование функциональной грамотности и личностных результатов обучающихся.

Внеурочная деятельность является частью образовательной программы ГБОУ школа № 644 Приморского района Санкт-Петербурга, разработанной в соответствии с ФГОС, с учетом Федеральной образовательной программой среднего общего образования, и обеспечивает выполнение санитарно-эпидемиологических требований СП 2.4.3648-20 и гигиенических нормативов и требований СанПиН 1.2.3685-21.

Максимальный объем нагрузки обучающихся в неделю внеурочной деятельностью не превышает 10 часов.

Один час в неделю отводится на «Разговоры о важном». Данный курс направлен на развитие ценностного отношения обучающихся к своей родине - России, населяющим ее людям, ее уникальной истории, богатой природе и великой культуре. Внеурочные занятия «Разговоры о важном» направлены на формирование соответствующей внутренней позиции личности обучающегося, необходимой ему для конструктивного и ответственного поведения в обществе. Основной формат внеурочных занятий «Разговоры о важном» — разговор и (или) беседа с обучающимися. Основные темы занятий связаны с важнейшими аспектами жизни человека в современной России: знанием родной истории и пониманием сложностей современного мира, техническим прогрессом и сохранением природы, ориентацией в мировой художественной культуре и повседневной культуре поведения, доброжелательным отношением к окружающим и ответственным отношением к собственным поступкам.

Один час отводится на профориентационный курс «Билет в будущее», предполагает профориентационные мероприятия, поездки в организации профессионального и высшего образования для уточнения индивидуальных планов обучающихся в сфере продолжения образования. После поездок в рамках часов, отведенных на реализацию курса «Билет в будущее», проводятся коллективные обсуждения, в ходе которых педагогами обеспечиваются анализ и рефлексия обучающимися собственных впечатлений о посещении образовательных организаций. Профориентационными являются курсы «Бюджет семьи или финансово-экономическая грамотность от А до Я», «Профориентация в сфере программирования (среда Python)» - через данную внеурочную деятельность ребята знакомятся с особенностями специалистов финансовой сферы и сферы программирования.

Занятия внеурочной деятельности «Олимпиадный... (английский язык, русский язык, география, математика и пр.)» направлен на решение олимпиадных задач не входящих в учебный план. Целью данные занятий

является развитие креативного мышления, творческого подхода к решению стандартных задач.

Занятия внеурочной деятельности «Трудные темы школьной программы: математика/русский язык/физика» направлен на освоение сложных тем, через решение нетрадиционных задач. В том числе данные курсы направлены на подготовку к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.

Для организации предпрофильной подготовки в 5-м, 6-м лицейский классах вводятся такие курсы как «Введение в физику» и «Юный астроном».